Thứ Sáu ngày 13 tháng 9 năm 2024
Tiết 1, 3                                              TOÁN
Bài 1. Tiết 2: Luyện tập 

I. YÊU CẦU CẦN ĐẠT
1. Kiến thức, kĩ năng
- HS nhận biết, phân tích được số có hai chữ số theo số chục và số đơn vị, viết được số có hai chữ số dạng: 35 = 30 + 5 .
- Củng cố về thứ tự, so sánh số có hai chữ số.
2. Phát triển năng lực 
	- Thông qua hoạt động quan sát tranh, hình vẽ,..., HS nêu được câu hỏi và tự tin trả lời được câu hỏi qua đó bước đấu hình thành nãng lực giải quyết vấn để, năng lực giao tiếp toán học.
- Thông qua hoạt động tách gộp số chục và số đơn vị hình thành năng lực 
tư duy, lập luận toán học,...
	3. Phát triển phẩm chất
        - Phẩm chất chăm chỉ: Chăm học, ham học, có tinh thần tự học. 
        - Phẩm chất trách nhiệm: Có trách nhiệm với công việc được giao ở lớp.
II. ĐỒ DÙNG DẠY HỌC
	- GV: Máy tính, máy soi, tivi chiếu nội dung bài. 
	- HS: Bộ đồ đùng học Toán 2. các thẻ ghi số 3, 5 , 7
	III. CÁC HOẠT ĐỘNG DẠY HỌC
	Hoạt động của GV
	Hoạt động của HS

	1. Khởi động kết nối ( 3-5’)
* Mục tiêu: Tạo tâm thế thoải mái cho HS trước khi vào bài học
Ôn lại kiến thức về cấu tạo số
* Phương pháp: trò chơi, thực hành, hỏi đáp
* Tổ chức hoạt động
GV tổ chức chơi trò chơi “ Chuyền hoa” để kiểm tra cách đọc số
- GV nêu tên trò chơi, hướng dẫn cách chơi, luật chơi -  yêu cầu HS chơi
- GV nhận xét trò chơi, dẫn dắt vào bài
2. Luyện tập – Thực hành ( 28-30’)
* Mục tiêu
- HS nhận biết, phân tích được số có hai chữ số theo số chục và số đơn vị, viết được số có hai chữ số dạng: 35 = 30 + 5 
- Củng cố về thứ tự, so sánh số có hai chữ số.
* Phương pháp
Hđ nhóm, trò chơi học tập
* Tổ chức hoạt động
Bài 1: 
- Gọi HS đọc YC bài.
- Bài yêu cầu làm gì?
- GV HDHS thực hiện lần lượt các YC:
- GV hướng dẫn mẫu:
+ Số 35 gồm mấy chục và mấy đơn vị ?
  
+ Số 35 được viết thành phép cộng từ số chục và đơn vị thế nào ?
- Cho HS làm cá nhân thực hiện hoàn thiện vào phiếu học tập. 
- Mời HS chia sẻ cá nhân..  
- GV hỏi : 
+ Trong số có hai chữ số, chữ số hàng nào đứng trước ? hàng nào đứng sau ? 
- Nhận xét, tuyên dương HS.
-> GV chốt cách phân tích số có 2 chữ số theo số chục và đơn vị.
Bài 2:
- Gọi HS đọc YC bài.
- Bài yêu cầu làm gì?
- Gọi HS đọc các số trên các áo.
+ YC HS làm việc cá nhân, tự sắp xếp các số vào vở ô li.
- Tổ chức cho HS chia sẻ trước lớp. Gọi 3 – 5 HS lần lượt nêu các đáp án. 
GV chiếu hình ảnh  trên màn hình. 
- Nhận xét, tuyên dương.
-> GV chốt về thứ tự, so sánh số
Bài 3:
- Gọi HS đọc YC bài.
- Bài yêu cầu làm gì?
- HDHS phân tích mẫu :
- HD HS phân tích bảng :
+ Những cột nào cần hoàn thiện ? 
- GV cho HS làm bài vào phiếu.
- GV quan sát, hỗ trợ HS gặp khó khăn.
- Tổ chức cho HS báo cáo kết quả và nhận xét.
- Nhận xét, đánh giá bài HS.
- GV chốt, chiếu đáp án đúng. 
Bài 4:
* Trò chơi “ONG TÌM SỐ”:
- GV nêu tên trò chơi và phổ biến cách chơi, luật chơi.
- Cách chơi: GV đặt sẵn 12 thẻ ghi các số 3, 5 , 7 lên bảng. GV nêu yêu cầu và HS của 2 đội chơi được gọi sẽ lên chọn thẻ ghép lại tạo thành các số đính lên bảng.  
- GV cho HS thảo luận nhóm ba .
- Tổ chức cho 2 nhóm lên thi tiếp sức. 
- GV nhận xét, khen ngợi HS.
3. Củng cố, dặn dò ( 2-3’)
- Nhận xét giờ học.
	








- HS lắng nghe -  thực hiện













- 2 -3 HS đọc.
- 1-2 HS trả lời.
- HS thực hiện lần lượt các YC.

- 2-3 HS trả lời: số 35 gồm 3 chục và 5 đơn vị
35 = 30 + 5

+ Đáp án 67.
+  Đáp án 59 
+  Đáp án 55 

- 2-3 HS trả lời: số hàng chục đứng trước, số hàng đơn vị đứng sau




- 2 -3 HS đọc.
- 1-2 HS trả lời.

- HS thực hiện cá nhân lần lượt các YC hướng dẫn.
- HS chia sẻ.





- 2 -3 HS đọc.




- HS thảo luận nhóm 3..

- 2 Nhóm lên thi tiếp sức .

- HS lắng nghe.



- HS quan sát hướng dẫn.




-HS thảo luận nhóm 3
- 2 nhóm lên bảng thực hiện


-HS lắng nghe



* Điều chỉnh sau bài học:………………………………………………………..



